

## Гости из зоопарка

В январе для детей группы №12 особенно интересными были темы «Животные Севера» и «Животные жарких стран». Дети в процессе игры совершили путешествия в жаркие страны и туда, где почти всегда холодно, кругом снег и лед. Дети с интересом смотрели видеofilмы и мультфильмы, слушали чтение книг, отгадывали загадки, играли в конструктивные и сюжетно – ролевые игры, показали хорошие знания по теме. Но и узнали много нового: как приспособились животные жить в разных природных условиях, что пингвин и белый медведь могут встретиться только в зоопарке, так как живут в разных полушариях Земли, зачем нужна сумка кенгуру, а жирафу - длинная шея, и что панда стала талисманом Зимних Олимпийских игр 2022 года в Пекине. И как всегда дети порадовали всех своими замечательными работами.

